POJIb KOMITEHCALIMM YTJIEBOJHOIO OBMEHA
B BAPUABEJIbHOCTH CEPJEYHOTI'O PUTMA Y NMAIIMEHTOB
C CAXAPHbBIM JUABETOM 1 THIIA
Aopowkeeuy H.IL1, Moxopm T.B.2
1 - Y0 «I'podnenckuii 2ocydapcmeennuiii meduyunckuii
YHueepcumem», I'podHo, ? - YO «BesopyccKuii 20cydapcmeeHHuiii
MeduyuHckull yHugepcumem», MuHck

Lenb Hawero nccnenosaHns — BAMAHME KOMNEHCALMM yrnesoaHoro
obmena (YO) Ha nokasaTenmn sapuabenbHocTy cepaeynoro putma (BPC)
M NOKa3aTe/Nn HOYHOMO CHA Y NAaUMEHTOB C CaxapHbim Anabetom 1 Tuna
(ca ).

Marvepuanbt n metoppt. Mpynny «A» cocrasunm 14 naumeHTtoB (5
KEHWHWH M 9 MyXuuH) B CTagum Komnewcaumm YO (HBAlcC < 7%),
umetowmne crax CA 1 - 11,70 (3,0-34,0) ner. 27 naumeHToB
cdopmuposanu rpynny «b» (13 >keHumn n 14 MYXX4YMH) C YpOBHEM
HeAlc > 7% u craxem CA, 1 — 13,60 (3,0-37,0) ner, rpynna naumeHTos 8
CTaauu Aekomnencaumm YO. MccneaosaHne BKAIOYANO aHKeTUPOBaHue,
OueHKY yposHa HBA1C, NOAMCOMHOrOpadUYECKUn MOHUTOPUHr C
noacyetom BCP.

Pe3ynbTatbl u BbiBOAbE: M3yyaemble NnokasaTtenu naumeHtos cCfl 18
CTaguu  KOMNeHCauMn w1 AeKOMNEeHCauuMu, MMeloT  cheaylowme
XapaKTepUCTMKN: CBA3bL Mexay cpeaHer YCC B Teyenme obutero
BpemeHn cHa (OBC) m YCC 8 ¢asy 6wicTporo (r =0,95; r = 0,92,
COOTBETCTBEHHO) U MeANeHHOrOo cHa (r=0,99; r = 0,96, coorseTcTBEeHHO);
a TaKxke 3asucumocTb YCC 8 REM — a3y cHa m YCC 8 $1/52 (r = 0,95;r =
0,87, coorsercrBenHo), S3/S4 (r = 0,89; r = 0,71, coorsercrBeHHO).
AHanu3 nokasateneit BCP y naumeHnToB C C4 1 8 rpynne «A» n «B»
NOKasan B3aumoceasb mexay BCP B cragmax $S1/S2 n BCP B cragusax
$3/S4 (r=0,55, r=0,45 COOTBETCTBEHHO), a Takxe mexay BCP 8 TeueHue
OBC (r = 0,90, r =0,89, cooTBeTcTBEHHO). B rpynne «B» Takxe oTmeyena
NO/IOXMTENIbHAA KOPPeNAUMOHHaA CBA3b mexay BCP 8 REM — ¢asy un
BCP B S1/S2 (r = 0,52), uncnom BCP (OBC) (r =0,76). B Toxe Bpems B
rpynne «A» 4YCC wn BCP wumeror obpaTtHyl0  KOppenauMoHHyIo
3asucumocts: HYCC 8 REM-dasy u YCC 8 S1/S2 (r = —0,58), uncnom BCP
(OBC) (r = —-0,69); YCC S1/S2 n Konmyecteom BCP 8 $1/S2 (r = -0,61),
uncnom BCP (OBC) (r = -0,74); 4CC S3/54 n konnuecteom BCP $1/52 (r=
—0,62), obuweii BCP (r = -0,77). YyaweHnue YCC (OBC) npusoaut K
CHuxkeHuio BCP 8 Teuenmne OBC (r = —0,75) u S1/S2 (r = -0,59). C no3unumit
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KNAMHUYECKOU anabetonorum npeacrasnfaeT uHTepec, YTo B rpynne «A»
BbIAB/IEHa NPAMas NPONOPLMOHANBHAA 33aBMCUMOCTL MeXAy ypoBHem
HBA1c n unchom BCP 8 Teuenmne OBC (r = 0,79), BCP B ctagmnax S1/S2 (r =
0,69). BTopoil BakHbI acNeKkT — HaNNuYMe CBA3M MeXAY yBeNnYeHnem
anmtenbHocTn Tedyenna Cl um ymeHbweHnem vactotol BCP 8 Teyenune
obutero Bpemenn cHa (r = —0,64). [laHHOe HapyweHue ABNRETCA
KOCBEHHbIM NPM3HAKOM, CBUAETENALCTBYIOWMM O MOTEHUMUANbHOM
Pa3BUTMM KapAWaNbHOW aBTOHOMHOM HesponaTMu. B noarsepxaeHue
BbICKa3aHHOro npeanonoXxenna pekomnencauma Cf 1 AonxkHa
conposoxaaTbCa ymeHoweHuem BCP. MonyyeHHble Hamu pe3ynbTaTtbl
CBUAETENbCTBYIOT, 0 HaAU4YMKM 06pPaTHOU KOPPENALMOHHOMN 3aBUCMMOCTH
Y 9TOI KaTeropuu nauyneHTos mexay cpeaHeit YCC (OBC) n BCP REM —
¢aswl (r=-0,51, p<0,05), YCC 8 REM-¢a3sy u BCP 8 REM-¢a3y (r = 0,56,
p<0,05); 4YCC B S1/S2 n BCP REM-ctagmuu cHa (r = -0,45, p<0,05).
OueBnagHO, 4TO BbiIABNEHHbIe HapyweHus BCP moryt asuTbeA
pe3ynbratom NpPAMOro BAnaHua KomneHncauuu CA 1 n sapnabenbHocTn
rANKemMun B TeyeHne Houn. CHuxkenme BCP npu CA 1, ocobeHHo ¢
AMTeNbHBIM TeyeHuem 3abonesaHUA, MOXKET ABNATLCA KAMHUYECKUM
npofBNeHMem  BeretaTMBHOM  HEBPONaTMM, B  YaCTHOCTH, eé
KapananbHou Gopmbl.

HAPYUIEHHA CHA Y BOJIbHbIX C OCTPbIM HAPYHIEHHEM
MO3roBOoro KPOBOOBPAILIEHUA
Epmakosa M.M.

Yyeawckuii 2ocynueepcumem um. H.H. Yavsinoea, Ye6okcapul

Pacctpoiictea  cHa M ocTpoe HapyweHue  MO3roBoro
Kposoobpawenua (OHMK) - Haubonee vacTole HesBponorumyeckue
3abonesanmna, KOTOpble BCTPEYAIOTCA Cpeau  PasNuMyYHbIX  rpynn
HesBponorndeckux  6onbHbIx.  Kaxkaoe  3abonesaHne  moxer
€cnoco6CcTBOBaTL BOZHMKHOBEHUIO APYroro M BO3HUKaTb OT OAHMX U TeX
e npeapacnonaralowmx Gakropos.

llenb pabortbi. OueHKa paccTPOMCTB CHa B COMNOCTaBAEHMM C
TPEBOXHOCTbIO, OCBEAOM/NEHHOCTLIO O [UIMEHe CHA, A3aHHLIMM
MHCTPYMEHTaNbHbIX nccneaosaHuit y 60abHbix ¢ OHMK.

Xapakrepucrtuka 601bHbIX M MmeToabl. 06cneaosaHo 40 60nbHbIX (22
KEHWMHB U 18 MyXYWMH) PperMoHanbHOro  COCyaMCTOro  LEeHTpa
Pecnybamkancko 6onbHMubl r. Yebokcapol B Bo3pacTte ot 43 ao 100
net. OcHosHylo rpynny npeactasmnn 30 yenoseK, y KOTOpPbIX Oblnu



